



2003年4月10日安全理事会关于反恐怖主义的  
第1373(2001)号决议  
所设委员会主席给安全理事会主席的信

反恐怖主义委员会收到东帝汶依照第1373(2001)号决议第6段提交的所附报告(见附件)。

请安排将本信及其附件作为安全理事会的文件分发为荷。

安全理事会关于反恐怖主义的  
第1373(2001)号决议  
所设委员会

主席

伊诺森西奥·阿里亚斯(签名)



附件

2003年3月29日东帝汶常驻联合国代表团给安全理事会关于反恐怖主义的  
第1373(2001)号决议所设委员会主席的普通照会

东帝汶民主共和国常驻联合国代表团向反恐怖主义委员会主席致意，并谨递送关于东帝汶民主共和国为执行安全理事会第1373(2001)号决议所采取措施的报告(见附文)。

## 附文

### 依照安全理事会第 1373 (2001) 号决议第 6 段向反恐怖主义委员会提交的报告

在 2001 年 9 月 11 日发生悲惨的恐怖主义事件数月之后,东帝汶于 2002 年 5 月 20 日成为一个新的民主共和国。东帝汶从一开始就决心参加国际社会打击罪恶的恐怖主义的战斗。经过漫长而艰难的独立斗争之后,维持和平与安全成为高度优先事项。因此,东帝汶于 2002 年 9 月 27 日加入联合国之后,立即接受了第 1373 号决议所规定的反恐义务。东帝汶认识到并理解必须开展国际合作,以便打击恐怖主义。

东帝汶作为一个新诞生的国家,还需要开展大量工作,才能订立和执行反恐及治理国家必不可少的许多领域的立法。我国财政资源和人力资源有限。因此,我们赞赏并接受反恐怖主义委员会表示愿意提供协助的建议,以便处理必要的反恐立法的错综复杂的问题。

虽然东帝汶还有许多工作要做,但是,在执行第 1373 号决议各项规定方面已经取得一定进展。联合国东帝汶支助团(东帝汶支助团)正在顺利地培训帝汶警察和军队在 2004 年支助团结束后维持和平、法律和秩序。秘书长最近一份特别报告(S/2003/243)指出,虽然需要对减员计划作若干调整,但是,支助团进展顺利,到 2004 年 6 月底能够完成任务。

3 月 11 日东帝汶常驻代表在安全理事会就秘书长的特别报告发表讲话时指出,最近我国发生的安全动乱是恐怖分子制造的,他们是独立、自由和民主的敌人。他指出,恐怖分子不会得逞。东帝汶政府重申这一说法。东帝汶充分承诺促进安全、稳定、法治和尊重人权,这些都是击败恐怖主义的必要条件。

目前东帝汶正在起草国家反恐怖主义立法。我国部长理事会正在召开会议,审议这项法律草案。政府正在审议第 1373 号决议的所有规定,包括预防和打击对恐怖行为的资助,将蓄意协助资助恐怖分子的洗钱行为定为犯罪行为,冻结犯下或协助恐怖活动的人员的所有经济资源。东帝汶决心不成为恐怖分子或者恐怖分子的协助者或怂恿者的安全避难所。东帝汶计划开展充分合作,与其他国家交流情报,提供早期预警。东帝汶计划确保将筹划、资助、犯下或以其他方式便利恐怖行为的所有人绳之以法,并给予应有的惩罚。东帝汶将进一步加强边界管制,防止恐怖主义的移动。

东帝汶是国际刑警组织成员国,在采取行动打击恐怖主义方面,与刑警组织积极合作。

东帝汶正在参加东盟等区域论坛,它是西南太平洋论坛的创始成员国。它还加入了不结盟运动。东帝汶积极参加了 2002 年巴厘区域部长会议,寻求发展区

域合作的方式，以消除本区域面临的威胁。东帝汶计划依照第 1373 号决议第 3 段，利用区域组织并与其合作打击恐怖主义。

东帝汶正在准备一套与反恐有关的国际公约和议定书，将提交部长理事会批准。东帝汶打算尽早成为这些公约的缔约国。

此外，东帝汶还将谨慎地处理第 1373 号决议所规定的所有义务。将充分考虑到国际法。

立法最后定稿之后，东帝汶就能在今后的报告中提供关于遵守第 1373 号决议的详情。在此，东帝汶政府向反恐怖主义委员会保证给予充分合作和承诺。

总理

马里·比姆·阿姆德·阿尔卡蒂里博士

2003 年 3 月 29 日，东帝汶帝力

---